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IVV, Industria Vetraria Valdarnese, € stata fondata a San Giovanni Valdarno, nel cuore della Toscana, da un gruppo di maestri vetrai nel 1952. Nel IVV, Industria Vetraria Valdarnese, was founded in1952 by a group of master glassmakers in San Giovanni Valdarno, the very heart of Tuscany. Over
corso degli anni IVV si & affermata tra i protagonisti europei nella produzione del vetro soffiato e fatto a mano coniugando ricerca sulla materia, design, the years, IVV grew to become one of Europe’s main producers of blown glass and handmade glass by bringing together research on materials,
tecniche di tradizione artigiana e controllo dei processi per dar vita a oggetti che reinterpretano e rinnovano costantemente lo spazio e la tavola. design, traditional artisanal techniques and process controls to create objects that constantly change and renovate rooms and the dinner table.
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Territorio Territory

Forse noi toscani non si € mai usciti dal medioevo e dal Rinascimento. Noi apparteniamo a questo Territorio, respiriamo la stessa aria degli antichi
artigiani toscani, abbiamo lo stesso modo di vedere e di fare.

Perhaps we Tuscans never really left the Middle Ages nor the Renaissance behind. We belong to this Territory, we breathe the same air as the
ancient Tuscan artisans did, we share a common view of the world, an idea of how things should be done.

Arte Art Cooperazione ooperation

Da noi, come in una bottega rinascimentale, il mestiere si apprende osservando e sperimentando. Per imparare a soffiare il vetro ci vuole molto In IVV ¢’e un altro crogiolo oltre a quello in cui si fonde il vetro: si chiama Cooperazione ed € lo strumento con cui fondiamo le nostre energie, in cui
tempo. Ci guidano I'occhio e la mano. E cosi che il sapere nasce dal fare e che il mestiere diventa Arte. nessuno puo vivere bene da solo perché ci si realizza attraverso gli altri.

Over here, just like in a Renaissance workshop, you learn the craft by watching and experimenting. It takes a long time to master the technique of At IVV there is another furnace, different from the one in which we melt the glass: it’s called Cooperation, and it’s the tool we use to pool our
blowing glass. They guide our hand and eyes. And this is how knowledge is born from doing, and a craft becomes an Art. energy, it's where no one can thrive alone, because it's only through others that you come into being.
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Se un lavoro ¢é bello, lo si fa con passione. La passione & una forma di godimento, ma anche di patimento. Si vivono le cose piu intensamente e si &

pit preoccupati che possano finire. Quindi si € piu attenti, piu motivati, pit decisi. Il soffio della passione ci spinge verso il futuro.

If you have a great job, you do it with passion. Passion is a form of enjoyment, but it is also pain and suffering. Everything is more intense, you

worry that it will end. So you are more alert, more motivated, more determined. The breath of passion drives us to the future.

I nostro € un vetro “pulito”, rigorosamente privo di ossidi di piombo e di sostanze inquinanti. Lattenzione verso I'ambiente & presente a cominciare
dalla prevenzione e dalla sicurezza di chi vive dentro e fuori dalla nostra azienda, fino al riciclaggio degli scarti di lavorazione.

QOur glass is “clean”, it contains no lead oxides or polluting substances. Our caring for the environment begins with prevention and the safety of
those who live within and outside of our plant, all the way to the recycling of our waste products.

Trasparenza, luminosita, sonorita sono aggettivi che fanno distinguere vetri di qualita da vetri comuni. Queste caratteristiche sono dovute in primo
luogo alle materie prime usate, che le nostre tecniche produttive e la maestria dei nostri vetrai possono solo affinare e mettere in risalto.
Transparency, brightness and sound are the adjectives that distinguish quality glass from common glass. These characteristics come about from
the raw material that is used, the production techniques applied and the mastery and expertise our glassmakers hone and perfect every day.

Un approccio eclettico alla materia ‘vetro’ distingue da sempre le nostre collezioni: contemporaneita, matericita, naturalismo e rivisitazione di forme
classiche per collezioni di forte impatto emozionale ed estetico.

An eclectic approach to all things made of glass has always distinguished our collections: modernity, materials, naturalness and a revisitation of
classic forms for collections with a powerful emotional and aesthetic appeal.
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UNI EN ISO 9001:2008
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Fin dalla sua nascita, IVV ha dedicato particolare attenzione alla responsabilita sociale ed etica, impegnandosi
al massimo rispetto dell’ambiente e della sicurezza delle persone.

«f

From its very beginning, IVV has always been deeply committed to social and ethical responsabilities by CISTEM) D1 GESTIONE %r
protecting the environment and providing safe working conditions. CERTIFICATI e e
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ABISSI 11

Collezione in vetro trasparente e decorato
Collection in clear and decorated glass

Il vetro imprigiona il fondo marino e il pesce racconta I'incanto del mondo sommerso.
L ottica racchiude I'eterno e incessante moto delle onde.

Glass imprisons the deep sea and the fish tells of the enchantment of the underwater
world. Patterns in the glass encapsulate the eternal, incessant motion of the waves.
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8114.1 Centrotavola | Centrepiece cm. 46x21 8113.1 Centrotavola | Centrepiece cm. 59x27
Trasparente - Clear * Trasparente - Clear *

8114.3 Centrotavola | Centrepiece cm. 46x21 8113.3 Centrotavola | Centrepiece cm. 59x27
Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration

8114.2 Centrotavola | Centrepie-(;e cm. 46x21 8113.2 Centrotavola | Centrepiece cm. 59x27
Decoro cromo argento - Silver/chrome decoration Decoro cromo argento - Silver/chrome decoration
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ALL-IN-ONE 13

Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glass
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-y 5525.1 Ciotolino | Small dish cm. 8,5x8,5 6136.1 Set caviale | Caviar set cm. 15x15 5526.2 Coppetta | Individual bowl cm. 15x15
i Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear
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5654.2 Piatto piano | Plate 6620.1 Antipastiera 2 scomp. |
5527.1 Bolo | Bowl cm. 28x28 cm. 28x28 2 sect. appetizer tray cm. 37x21
Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear
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5058.1 Piatto multiuso 3 scomparti | 5060.1 Piatto multiuso 1 scomparto grande + 3 scomparti 5524.1 Antipastiera 3 scomparti |
Multipurpose plate 3 sections cm. 32x28 piccoli | Multipurpose plate 1 big + 3 small sections cm. 32x28 3 sections appetizer tray cm. 32x14
Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear
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: i : 2 a 7754.1 Set cena fredda | Set appetizer
i e e —_T il Ky e 6 Coppette | Individual bowls cm. 15x15
e e T - Rl e e | 5523.1 Vassoio rettangolare | 5522.1 Vassoio rettangolare | 1 Antipastiera 2 scomp. | 2 sect. appetizer tray cm. 37x21
b ] W '-!l-"-'i-.'-l"-f'"- L Rectangular tray cm. 35x17 Rectangular tray cm. 45x22 Trasparente - Clear
i e i Trasparente - Clear Trasparente - Clear 1 Accessorio metallo | Metal stand
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ANFORE

Collezione in vetro incamiciato
Collection in cased glass

-

7632.1 Centro con piede |
Footed centrepiece @ cm. 36
Incamiciato bianco - Cased white
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7629.1 Vaso con piede |
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L —
Footed vase h. cm. 66
Incamiciato bianco - Cased white
NPOEKT
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7626.1 Vaso con piede |
Footed vase h. cm. 80
Incamiciato bianco - Cased white
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7482.1 SET 6 Bicchiere acqua |
Tumbler cl. 32
Trasparente - Clear

7406.1 Coppetta | Individual bowl @ cm. 16
Trasparente - Clear

7407.1 Piatto | Plate @ cm. 18
Trasparente - Clear

7402.1 Centro | Centrepiece @ cm. 41
Trasparente - Clear

ARABESQUE

Collezione in vetro trasparente e decorato
Collection in clear and decorated glass
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7483.1 SET 6 Bicchiere bibita |
Tall tumbler cl. 42
Trasparente - Clear

7405.1 Bolo | Bowl @ cm. 25
Trasparente - Clear

7401.1 Piatto | Platter @ cm. 37
Trasparente - Clear

7568.1 SET 6 Bicchiere liquore-digestivo |
Tea Tumbler cl. 19
Trasparente - Clear

7403.1 Bolo | Bowl @ cm. 33
Trasparente - Clear

7404.1 Sottopiatto | Charger @ cm. 32
Trasparente - Clear
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7482.5 SET 6 Bicchiere acqua |
Tumbler cl. 32
Decoro foglia argento - Silver decoration

7406.4 Coppetta | Individual bowl @ cm. 16
Decoro foglia argento - Silver decoration

7407.4 Piatto | Plate @ cm. 18
Decoro foglia argento - Silver decoration

7402.4 Centro | Centrepiece @ cm. 41
Decoro foglia argento - Silver decoration

ARABESQUE

Collezione in vetro trasparente e decorato
Collection in clear and decorated glass

7483.5 SET 6 Bicchiere bibita |
Tall tumbler cl. 42
Decoro foglia argento - Silver decoration

7568.5 SET 6 Bicchiere liquore digestivo |
Tea tumbler cl. 19
Decoro foglia argento - Silver decoration

7405.4 Bolo | Bowl @ cm. 25
Decoro foglia argento - Silver decoration

7403.4 Bolo | Bowl @ cm. 33
Decoro foglia argento - Silver decoration

7401.7 Piatto | Platter @ cm. 37
Decoro foglia argento - Silver decoration

7404.7 Sottopiatto | Charger @ cm. 32
Decoro foglia argento - Silver decoration
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7482.3 SET 6 Bicchiere acqua |
Tumbler cl. 32
Decoro foglia oro - Gold decoration
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7406.2 Coppetta | Individual bowl @ cm. 16
Decoro foglia oro - Gold decoration
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7407.2 Piatto | Plate @ cm. 18
Decoro foglia oro - Gold decoration

7402.2 Centro | Centrepiece @ cm. 41
Decoro foglia oro - Gold decoration

Collezione in vetro trasparente e decorato
Collection in clear and decorated glass
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7483.3 SET 6 Bicchiere bibita |
Tall tumbler cl. 42
Decoro foglia oro - Gold decoration
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7405.2 Bolo | Bowl @ cm. 25
Decoro foglia oro - Gold decoration

7401.3 Piatto | Platter @ cm. 37
Decoro foglia oro - Gold decoration
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7568.3 SET 6 Bicchiere liquore-digestivo |

Tea Tumbler cl. 19
Decoro foglia oro - Gold decoration

7403.2 Bolo | Bowl @ cm. 33
Decoro foglia oro - Gold decoration

7404.3 Sottopiatto | Charger @ cm. 32
Decoro foglia oro - Gold decoration



7408.1 Alzata con bolo | Footed bowl @ cm. 25
Trasparente - Clear *

$ Sh)

e

Ree

7437.2 Scatola | Candy box @ cm. 12 h. cm. 7
Trasparente - Clear *

7408.2 Alzata con bolo | Footed bowl @ cm. 25
Decoro foglia oro - Gold decoration

7437.1 Scatola | Candy box @ cm. 12 h. cm. 7
Decoro foglia oro - Gold decoration

ARABESQUE

Collezione in vetro trasparente e decorato
Collection in clear and decorated glass
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7410.1 Portadolci | Footed cake plate @ cm. 26
Trasparente - Clear *

7530.1 Porta cioccolatini | Candy dish h. cm. 23 @ cm. 20
Trasparente - Clear *

e

7410.2 Portadolci | Footed cake plate @ cm. 26
Decoro foglia oro - Gold decoration

7530.2 Porta cioccolatini | Candy dish h. cm. 23 @ cm. 20
Decoro foglia oro - Gold decoration
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7409.1 Portadolci | Footed cake plate @ cm. 32
Trasparente - Clear *

7409.2 Portadolci | Footed cake plate @ cm. 32
Decoro foglia oro - Gold decoration



ARABESQUE

Collezione in vetro trasparente e decorato
Collection in clear and decorated glass

7408.4 Alzata con boletto | Footed bowl @ cm. 25 7410.4 Portadolci | Footed cake plate @ cm. 26
Decoro foglia argento - Silver decoration Decoro foglia argento - Silver decoration
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7409.4 Portadolci | Footed cake plate @ cm. 32 7530.4 Porta cioccolatini | Candy dish @ cm. 20 h. cm. 23
| - Decoro foglia argento - Silver decoration Decoro foglia argento - Silver decoration

7437.4 Scatola | Candy box @ cm. 12 h. cm. 7
" Decoro foglia argento - Silver decoration




ARABESQUE

Collezione in vetro trasparente e decorato
Collection in clear and decorated glass
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7865.1 Brocca | Pitcher It. 1,25
Trasparente - Clear *

7865.2 Brocca | Pitcher It. 1,25
Decoro foglia oro - Gold decoration

7865.3 Brocca | Pitcher It. 1,25
Decoro foglia argento - Silver decoration
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7864.1 Vaso | Vase h. cm. 32
Trasparente - Clear *

7864.2 Vaso | Vase h. cm. 32
Decoro foglia oro - Gold decoration

7864.3 Vaso | Vase h. cm. 32
Decoro foglia argento - Silver decoration



il
—ra e

= ‘I:EI -
(MRS |

b

ARIA

Collezione in vetro trasparente e decorato
Collection in clear and decorated glass

TUVEUY

Essenzialita e leggerezza. Un filo d’oro disegna
forme pulite per una tavola preziosa.

Simplicity and lightness. A golden ribbon

fashions clean shapes for a sophisticated table

7991.3 Coppetta | Individual bowl @ cm. 13,5
Trasparente decoro filo oro - Clear gold line decoration

7990.3 Bolo | Bowl @ cm. 23,5
Trasparente decoro filo oro - Clear gold line decoration

)

7992.3 Piatto piano | Plate @ cm. 15
Trasparente decoro filo oro - Clear gold line decoration

7993.3 Piatto piano | Plate @ cm. 21
Trasparente decoro filo oro - Clear gold line decoration
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7994.3 Piatto piano | Plate cm. 28
Trasparente decoro filo oro - Clear gold line decoration

7610.5 Sottopiatto | Charger @ cm. 32
Trasparente decoro filo oro - Clear gold line decoration

29
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Collezione in vetro trasparente e decorato
Collection in clear and decorated glass

7610.9 Sottopiatto | Charger @ cm. 32
Decoro grigio fumo - Grey decoration

7610.13 Sottopiatto | Charger @ cm. 32
Decoro nero - Black decoration

7610.3 Sottopiatto | Charger @ cm. 32
Trasparente decoro filo platino
Clear platinum line decoration *
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7610.11 Sottopiatto | Charger @ cm. 32
Decoro tortora - Tortoise decoration

7610.16 Sottopiatto | Charger @ cm. 32
Trasparente - Clear
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7666.11 Sottopiatto | Charger cm. 33x33
Trasparente - Clear

7666.8 Sottopiatto | Charger cm. 33x33

Trasparente decoro filo platino
Clear platinum line decoration *

31
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Collezione in vetro incamiciato
Collection in cased glass
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6973.1 Vaso | Vase h. cm. 26,5
Incamiciato ametista - Cased amethyst

——

6970.1 Vaso | Vase h. cm. 26,5
Incamiciato bianco - Cased white

7282.1 Vaso | Vase h. cm. 26,5
Incamiciato nero - Cased black

6972.1 Vaso | Vase h. cm. 34
Incamiciato ametista - Cased amethyst
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6971.1 Vaso | Vase h. cm. 34
Incamiciato bianco - Cased white

7283.1 Vaso | Vase h. cm. 34
Incamiciato nero - Cased black



ATELIER

Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glass

7915.1 Vaso | Vase 7916.1 Vaso | Vase 7917.1 Vaso | Vase
h.cm. 72 h. cm. 85 h. cm. 100
Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear
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ATELIER

Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glass

7982.1 ESSENZE
Bottiglia profumazione per diffusore |
Essence bottle for diffuser ml. 500
Cannella - Ginnamon

.~}

7981.1 ESSENZE
Bottiglia profumazione per diffusore |
Essence bottle for diffuser ml. 500
Arancia - Orange

5588.1 ESSENZE
Bottiglia profumazione per diffusore |
Essence bottle for diffuser ml. 500
Tuscany Fusion

7966.1 ESSENZE
25 bastoncini per diffusori essenze
Sticks for essence diffuser
h. cm. 50

L=

7965.1 Vaso con inserto in vetro borosilicato |
Vase with borosilicate accessory h. cm. 85
Trasparente - Clear



AVENUE 39

Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glass
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7948.1 SET 6 Bicchiere long drink | 7947.1 SET 6 Bicchiere Whisky |
Long drink tumbler cl. 40 Whisky tumbler cl. 32,5
Trasparente - Clear Trasparente - Clear

7943.1 Alzata | Footed plate @ cm. 33 h. cm. 14,5 7951.1 Bottiglia liquore | Liqueur bottle It. 0,9
Trasparente - Clear Trasparente - Clear

r " ")
7939.1 Barattolo | Jar @ cm. 20,8 h. cm. 20,5 7942.1 Barattolo | Jar @ cm. 17,7 h. cm. 30,5
Trasparente - Clear Trasparente - Clear

7944.1 Posacenere | Ashtray @ cm. 18
Trasparente - Clear




—'—-E—n-—n-.-.-

AVENUE GOLD

P Collezione in vetro trasparente decorato
'j': Collection in decorated clear glass
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| 7948.4 SET 6 Bicchiere long drink | 7947.4 SET 6 Bicchiere Whisky |
] Long drink tumbler cl. 40 Whisky tumbler cl. 32,5
‘:I: J Decoro fascia oro - Gold band decoration Decoro fascia oro - Gold band decoration

7943.2 Alzata | Footed plate @ cm. 33 h. cm. 14,5 7951.2 Bottiglia liquore | Liqueur bottle It. 0,9
Decoro fascia oro - Gold band decoration Decoro fascia oro - Gold band decoration
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. 7939.2 Barattolo | Jar @ cm. 20,8 h. cm. 20,5 7942.2 Barattolo | Jar @ cm. 17,7 h. cm. 30,5
— ] Decoro fascia oro - Gold band decoration Decoro fascia oro - Gold band decoration
B -
" r L
5 - Una fascia di luce d’oro sublima la trasparenza del vetro.
E E A band of golden light enhances the transparent glass.
""--._._\_\_ it -
?r""q..
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- o - J 7610.33 Sottopiatto | Charger @ cm. 32 7944.2 Posacenere | Ashtray @ cm. 18

Decoro fascia oro - Gold band decoration Decoro fascia oro - Gold band decoration



\_% Collezione in vetro trasparente con decoro oro
Collection in clear glass with gold decoration
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5550.1 Piatto ovale | Oval platter cm. 39x33 5549.1 Centro ovale | Oval centrepiece cm. 41x34 42455 Vassoio ovale | Oval tray cm. 43x16
Trasparente decoro oro - Clear gold decoration Trasparente decoro oro - Clear gold decoration Trasparente decoro oro - Clear gold decoration
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Collezione in vetro decorato
Collection in decorated glass

6056.4 Vaso | Vase h. cm. 24 5516.3 Vaso | Vase h. cm. 31 6056.5 Vaso | Vase h. cm. 24 5516.5 Vaso | Vase h. cm. 31
Decoro champagne - Beige decoration Decoro champagne - Beige decoration Decoro tabacco - Tobacco decoration Decoro tabacco - Tobacco decoration

5517.3 Vaso | Vase h. cm. 55 6052.3 Vaso | Vase h. cm. 69 5517.5 Vaso | Vase h. cm. 55 6052.5 Vaso | Vase h. cm. 69
Decoro champagne - Beige decoration Decoro champagne - Beige decoration Decoro tabacco - Tobacco decoration Decoro tabacco - Tobacco decoration
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BOMBAY

a Collezione in vetro decorato
Collection in decorated glass

—

3384.32 Centro | Centrepiece @ cm. 41
Decoro champagne - Beige decoration

=
7982.1 ESSENZE 7981.1 ESSENZE
Bottiglia profumazione per diffusore | Bottiglia profumazione per diffusore |
Essence bottle for diffuser ml. 500 Essence bottle for diffuser ml. 500
Cannella - Cinnamon Arancia - Orange
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6329.3 Diffusore essenze con 2896.59 Bolo | Bowl @ cm. 25 6329.4 Diffusore essenze con
10 bastoncini in legno (h. cm. 25) | Decoro champagne - 10 bastoncini in legno (h. cm. 25) |
Essence diffuser with 10 sticks h. cm. 13,5 Beige decoration Essence diffuser with 10 sticks h. cm. 13,5
Decoro champagne - Beige decoration Decoro tabacco - Tobacco decoration
s i ==
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6860.1 Alzata | Footed plate h. cm. 34 6861.1 Alzata | Footed plate h. cm. 28 6861.2 Alzata | Footed plate h. cm. 28
Decoro champagne - Beige decoration Decoro champagne - Beige decoration Decoro tabacco - Tobacco decoration

3384.43 Centro | Centrepiece @ cm. 41
Decoro tabacco -Tobacco decoration

5588.1 ESSENZE
Bottiglia profumazione per diffusore |

Essence bottle for diffuser ml. 500
Tuscany Fusion

—

2896.64 Bolo | Bowl @ cm. 25
Decoro tabacco - Tobacco decoration

6860.2 Alzata | Footed plate h. cm. 34
Decoro tabacco - Tobacco decoration



BOMBAY

Collezione in vetro decorato
Collection in decorated glass

6338.1 Lampada | Lamp h. cm. 33 6339.1 Lampada | Lamp h. cm. 33
Decoro champagne - Beige decoration Decoro tabacco - Tobacco decoration

6101.1 Lampada | Lamp h. cm. 53 6102.1 Lampada | Lamp h. cm. 53
Decoro champagne - Beige decoration Decoro tabacco - Tobacco decoration
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CAGE

Collezione in vetro trasparente e incamiciato
Collection in clear and cased glass

7578.1 Centro | Centrepiece @ cm. 30 h. cm. 10 7579.1 Centro | Centrepiece @ cm. 30 h. cm. 10 7580.1 Centro | Centrepiece @ cm. 30 h. cm. 10
Trasparente - Clear Incamiciato ambra - Cased amber Incamiciato blu petrolio - Cased petrol blue
< = - - —
f
1l
| i
7575.1 Vaso | Vase h. cm. 37,5 7576.1 Vaso | Vase h. cm. 37,5 7577.1 Vaso | Vase h. cm. 37,5
Trasparente - Clear Incamiciato ambra - Cased amber Incamiciato blu petrolio - Cased petrol blue

7572.1 Vaso | Vase h. cm. 47,5 7573.1 Vaso | Vase h. cm. 47,5 7574.1 Vaso | Vase h. cm. 47,5
Trasparente - Clear Incamiciato ambra - Cased amber Incamiciato blu petrolio - Cased petrol blue

ol



CAMARGUE

Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glass

7431.1 SET 6 Calice acqua | Goblet cl. 35
Trasparente - Clear

7433.1 SET 6 Coppetta | Individual bowl @ cm. 11,5
Trasparente - Clear

N

7435.1 Brocca | Pitcher It. 1,3
Trasparente - Clear

53

7432.1 SET 6 Calice vino | Wine glass cl. 29
Trasparente - Clear

7434.1 Bolo | Bowl @ cm. 18
Trasparente - Clear



CHERI

Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glass

La moda del passato diventa presente, I'eleganza materia € nascono vasi home
decor dal design etereo, valorizzati dall’ottica diamantata e dalla raffinata smerlatura.

Fashion of the past becomes current, elegance material, and home decor vases with
an ethereal design are born, enhanced by a diamond pattern and refined scalloping.

o j Wik
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8105.1 Vaso | Vase h. cm. 18 8104.1 Vaso | Vase h. cm. 21,8
Trasparente ottica verticale con collarino in pelle e pietra in cristallo - Trasparente ottica diamante con collarino in pelle e pietra in cristallo -

Clear vertical optic with golden leather collar and crystal stone Clear diamond optic with golden leather collar and crystal stone




CONVIVIUM

Collezione in vetro colorato nella massa
Collection in solid colour glass

7552.1 SET 6 Bicchiere acqua | Tumbler cl. 40 7550.1 SET 6 Bicchiere acqua | Tumbler cl. 40 7551.1 SET 6 Bicchiere acqua | Tumbler cl. 40

Bianco - White

—t

7541.1 SET 6 Calice acqua | Goblet cl. 50
Piede e gambo trasparente, parison bianco
White parison/clear stem and foot

e

75421 SET 6 Calice vino | Wine glass cl. 40
Piede e gambo trasparente, parison bianco
White parison/clear stem and foot

—e

7543.1 SET 6 Calice flute | Flute cl. 38
Piede e gambo trasparente, parison bianco
White parison/clear stem and foot

Rosso - Red

—

7538.1 SET 6 Calice acqua | Goblet cl. 50
Piede e gambo trasparente, parison rosso
Red parison/clear stem and foot

— -
7539.1 SET 6 Calice vino | Wine glass cl. 40

Piede e gambo trasparente, parison rosso
Red parison/clear stem and foot

- .

7540.1 SET 6 Calice flute | Flute cl. 38
Piede e gambo trasparente, parison rosso
Red parison/clear stem and foot

Nero - Black

-

7535.1 SET 6 Calice acqua | Goblet cl. 50
Piede e gambo trasparente, parison nero
Black parison/clear stem and foot

—_— —

7536.1 SET 6 Calice vino | Wine glass cl. 40
Piede e gambo trasparente, parison nero
Black parison/clear stem and foot

e

7537.1 SET 6 Calice flute | Flute cl. 38
Piede e gambo trasparente, parison nero
Black parison/clear stem and foot
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3787.1 CANTICO LA SPOSA
con supporto in acciaio |
with metal stand
h.cm. 295 It. 0,75
Trasparente - Clear

Collezione di decanter in vetro trasparente
Decanter collection in clear glass

Collezione di decanter in vetro trasparente

Decanter collection in clear glass

PYCCKMiI IPOENT
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7267.1 SOMMELIER TOUCH
Decanter magnum |
Magnum decanter
h.cm.331t. 1,5
Trasparente - Clear

7266.1 SOMMELIER TOUCH
Decanter vino rosso |
Red wine decanter
h.cm. 23 1t. 0,75
Trasparente - Clear

b

\=ef

7268.1 SOMMELIER TOUCH
Decanter vino bianco |
i [ White wine decanter
| h.cm. 381t. 0,75
Trasparente - Clear

7265.1 SOMMELIER TOUCH
Decanter vino bollicine |
Sparkling wine decanter

h. cm. 28 It. 0,75
Trasparente - Clear



Trasparente - Clear

5533.2 Coppetta | Individual bowl @ cm. 18
Trasparente - Clear
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6246.1 Piatto | Plate @ cm. 22
Trasparente - Clear

5529.2 Sottopiatto | Charger @ cm. 34
Trasparente - Clear

IPOENT

6245.1 Porta salviette | Napkin holder cm. 17x8

DIAMANTE

Collezione in vetro trasparente e decorato
Collection in clear and decorated glass

6230.1 Ciotolino | Small dish @ cm. 9
Trasparente - Clear

S

5532.1 Bolo | Bowl @ cm. 33
Trasparente - Clear

5530.2 Piatto | Plate @ cm. 28
Trasparente - Clear

5534.1 Piatto | Platter @ cm. 37
Trasparente - Clear

6623.1 Coppetta | Individual bowl @ cm. 16
Trasparente - Clear

5690.1 Piatto | Plate @ cm. 18
Trasparente - Clear

5531.2 Piatto fondo | Soup dish @ cm. 24
Trasparente - Clear

5548.1 Fruttiera | Fruit bowl @ cm. 32
Trasparente - Clear



DIAMANTE

Collezione in vetro trasparente e decorato
Collection in clear and decorated glass
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5546.1 Antipastiera ottagonale |
Octagonal appetizer tray cm. 33x33

6247.1 Piatto formaggio con alette |
Trasparente - Clear

Cheese platter with grips @ cm. 32
Trasparente - Clear

’
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6919.1 Coppetta | Individual bowl
@cm. 145
Trasparente - Clear

s

6672.1 Piatto pasta |
Pasta bowl @ cm. 30

6673.1 Piatto party |
Trasparente - Clear

Party plate @ cm. 26
Trasparente - Clear

6920.1 Boletto | Bowl @ cm. 20
Trasparente - Clear

3233.2 Supporto rotondo per art. 6244.1 |

6244.1 Piatto ostriche |
Stand for item 6244.1 @ cm. 25 h. cm. 15

WWW.rp.ru
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. e s . o i - Trasparente - Clear Metallo - Metal
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6921.1 Bolo | Bowl @ cm. 28
Trasparente - Clear



Collezione in vetro trasparente e decorato
Collection in clear and decorated glass
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5544.1 Piatto | Plate 5541.1 Portadolci | 5542.1 Portadolci |
Ocm. 34 Footed cake plate @ cm. 25 Footed cake plate @ cm. 32
Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear

—
5543.1 Campana | Dome @ cm. 21 4557.1 ORIZZONTE Campana | Dome @ cm. 28
Trasparente - Clear Trasparente - Clear
6904.1 Piatto | Plate cm. 20x20 6899.1 Piatto | Charger @ cm. 31,5x31,5
Trasparente - Clear Trasparente - Clear N
(ay —— —_— ]
- e i 7737.1 Alzata a 2 piani | 7190.1 Alzata a 3 piani | 6624.1 Set Happy Hour
\ g 2 tier cakestand h. cm 24 3 tier cakestand h. cm 35 4 Ciotolini | Small dishes @ cm. 9
Piatti | Plates @ cm. 28 - 22 Piatti | Plates @ cm. 28 - 22 - 18 4 Coppette | Individual bowls @ cm. 16
6902.1 Vassoio rettangolare | 6901.1 Vassoio rettangolare | 6810.1 Vassoio rettangolare | Trasparente - Clear Trasparente - Clear 4 Piatti | Plates @ cm. 22
Rectangular tray cm. 31x12,5 Rectangular tray cm. 43x13 Rectangular tray cm. 53x17 Accessorio metallo | Accessorio metallo | Trasparente - Clear
Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear Metal support Metal support 1 Accessorio metallo | Metal stand h. cm. 48
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5533.3 Coppetta | Individual bowl @ cm. 18
Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration
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6246.3 Piatto | Plate @ cm. 22
Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration

§id)

-
.
g,
e
o
A,
e
K

15390}
I3)3

NSNS

5529.3 Sottopiatto | Charger @ cm. 34
Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration
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5541.4 Portadolci | Footed cake plate @ cm. 25
Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration

Collezione in vetro trasparente e decorato
Collection in clear and decorated glass
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5532.2 Bolo | Bowl @ cm. 33
Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration
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5530.3 Piatto | Plate @ cm. 28
Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration

s
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5534.3 Piatto | Platter @ cm. 37
Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration

5542.5 Portadolci | Footed cake plate @ cm. 32
Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration

i

T —

5690.2 Piatto | Plate @ cm. 18
Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration

5531.3 Piatto fondo | Soup dish @ cm. 24
Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration

5548.3 Fruttiera | Fruit bowl @ cm. 32
Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration



DIAMANTE

Collezione in vetro trasparente e decorato
Collection in clear and decorated glass
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— f 'l Py 7556.1 Vaso | Vase h. cm. 29 7556.2 Vaso | Vase h. cm. 29
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- N "5 P Trasparente - Clear Decoro lustro sabbia - Beige lustre decoration
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6050.1 Centro | Centrepiece @ cm. 41 6050.2 Centro | Centrepiece @ cm. 41
i Trasparente - Clear Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration
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7107.1 Dosasapone liquido | Soap dispenser 7106.1 Portaspazzolino | Toothbrush glass 7109.1 SET bagno 3 pz | Bathroom SET 3 pcs
cl.50 h.cm. 18 h.cm. 11 Vassoio | Tray cm. 33x13
Trasparente - Clear Trasparente - Clear Portaspazzolino | Toothbrush glass h. cm. 11
Dosasapone | Soap dispenser cl. 50 i S e 6542.1 Centro | Centrepiece @ cm. 53 6542.2 Centro | Centrepiece @ cm. 53
Trasparente - Clear Trasparente - Clear Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration
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l@l Collezione in vetro decorato

Collection in decorated glass

Eleganza assoluta. Il decoro
animalier arricchisce il sottopiatto
della linea glamour.

Absolute elegance. This
glamorous placeholder is
embellished by an animal print.

5148.3 Boletto ovale | Oval bowl cm. 30x21
Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoratio

8109.2 Sottopiatto | Charger @ cm 32,5 5146.3 Centro ovale | Oval centrepiece cm. 50x30
Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration

5147.3 Piatto ovale | Oval platter cm. 39x33 5165.4 Posacenere multiuso | Ashtray multipurpose cm. 18x18
Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration Decoro cromo sabbia - Beige/chrome decoration




Collezione in vetro trasparente e incamiciato
Collection in clear and cased glass
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7778.1 Centro | Centrepiece @ cm. 20,6 h. cm. 11 7779.1 Centro | Centrepiece @ cm. 20,6 h. cm. 11
Trasparente - Clear Incamiciato grigio - Cased grey
L 3
7776.1 Vaso | Vase h. cm. 24 7777.1 Vaso | Vase h. cm. 24
Trasparente - Clear Incamiciato rosso - Cased red
= L — ]
1
— —
7774.1 Vaso | Vase h. cm. 36 7775.1 Vaso | Vase h. cm. 36

Trasparente - Clear Incamiciato grigio - Cased grey




Collezione in vetro trasparente e decorato
Collection in clear and decorated glass

6068.4 Vaso | Vase h. cm. 85 6135.1 Vaso | Vase h. cm. 85 6068.2 Vaso | Vase h. cm. 85
Decoro sabbia satinato opaco. Piede sabbia trasparente Ottico trasparente - Optic clear Decoro nero opaco. Piede trasparente
Beige decoration. Foot clear sand Black decoration. Foot clear

IPOENT



FLOREAL

Collezione in vetro decorato
Collection in decorated glass

-

7637.1 Centro ovale | Oval centrepiece cm. 42x35  7636.1 Diffusore essenze con 10 bastoncini in legno (h. cm. 25) |
Decoro specchiato argento - Silver decoration Essence diffuser with 10 sticks h. cm. 11
Decoro specchiato argento - Silver decoration

T

7638.1 Lampada da tavolo | Table lamp h. cm. 23,5 7634.1 Vaso | Vase h. cm. 27,5
Decoro specchiato argento - Silver decoration Decoro specchiato argento - Silver decoration

7636.3 Diffusore essenze con 10 bastoncini in legno (h. cm. 25) 7635.3 Vaso | Vase h. cm. 22,5

| Essence diffuser with 10 sticks h. cm. 11 Decoro specchiato oro - Gold decoration
Decoro specchiato oro - Gold decoration

7982.1 ESSENZE 7981.1 ESSENZE
Bottiglia profumazione per diffusore | Bottiglia profumazione per diffusore |
Essence bottle for diffuser ml. 500 Essence bottle for diffuser ml. 500
Cannella - Cinnamon Arancia - Orange

77

7635.1 Vaso | Vase h. cm. 22,5
Decoro specchiato argento - Silver decoration

7637.3 Centro ovale | Oval centrepiece cm. 42x35
Decoro specchiato oro - Gold decoration

7634.3 Vaso | Vase h. cm. 27,5
Decoro specchiato oro - Gold decoration

5588.1 ESSENZE
Bottiglia profumazione per diffusore |
Essence bottle for diffuser ml. 500
Tuscany Fusion



FLOREAL

Collezione in vetro decorato
Collection in decorated glass

7932.1 Vaso | Vase h. cm. 39
Decoro specchiato argento - Silver decoration

7932.2 Vaso | Vase h. cm. 39
Decoro specchiato oro - Gold decoration

7933.1 Porta cioccolatini | Candy dish @ cm. 20,2 h. cm. 21,5
Decoro specchiato argento - Silver decoration
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7936.1 Porta cioccolatini | Candy dish @ cm. 20,2 h. cm. 21,5
Decoro specchiato oro - Gold decoration




GLAMOUR

Collezione in vetro decorato
Collection in decorated glass

6626.2 Centrotavola | Centrepiece @ cm. 41
Decoro specchiato argento lucido - Silver decoration

7215.2 Vaso | Vase h. cm. 25
Decoro specchiato argento lucido - Silver decoration

T

7214.2 Vaso | Vase h. cm. 38
Decoro specchiato argento lucido - Silver decoration

6626.6 Centrotavola | Centrepiece @ cm. 41
Decoro specchiato bianco perlaceo - Pearly white decoration

7215.4 Vaso | Vase h. cm. 25
Decoro specchiato bianco perlaceo - Pearly white decoration

—

7214.4 Vaso | Vase h. cm. 38
Decoro specchiato bianco perlaceo - Pearly white decoration



HYDRIA

Collezione in vetro incamiciato
Collection in cased glass
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7828.1 Vaso | Vase h. cm. 37,5 7826.1 Vaso | Vase h. cm. 46,5 7829.1 Vaso | Vase h. cm. 37,5 7827.1 Vaso | Vase h. cm. 46,5
Incamiciato grigio - Cased grey Incamiciato grigio - Cased grey Incamiciato sabbia - Cased beige Incamiciato sabbia - Cased beige
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su | DISTILLATI

Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glass

S -~ -

3326.2 SET 2 Bicchiere Cognac maschio |
Tasting glass Cognac “his” cl. 40
Trasparente - Clear

3325.2 SET 2 Bicchiere Cognac femmina |
Tasting glass Cognac “hers” cl. 20
Trasparente - Clear

| TESSUTI 85

Collezione di tessuti per la casa
Collection of home textiles

] - ] . . o
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5347.1 SET 6 calici | Tasting glass set
Trasparente - Clear
Scatola regalo | Gift box

6843.1 ECO Tovaglietta americana | Placemat cm. 45x36
Double face, ecopelle avorio/bronzo - Ivory/bronze ecoleather

6570.1 BOMBAY Tovaglietta americana | Placemat cm. 45x36
Double face, ecopelle cioccolato/grigio - Chocolate/grey ecoleather

7621.1 SETA Tovaglietta | Placemat cm. 45x36
Double face, ecopelle oro/marrone - Gold/brown ecoleather

PYCCHIM IPOERT
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6330.1 ESSENZE
10 bastoncini per diffusori essenze |
Sticks for essence diffuser
h.cm. 25

7982.1 ESSENZE
Bottiglia profumazione per diffusore |
Essence bottle for diffuser ml. 500
Cannella - Cinnamon

8041.1 Vaso | Vase h. cm. 13
Ottico trasparente - Optic clear
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8106.1 Lampada | Lamp h. cm. 45
Ottico trasparente - Optic clear

INFIORE

Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa
Collection in clear and solid colour glass

Tocchi di charme. La gamma si completa con
lampade e vasi mignon.

Touches of charm. The range is completed
with lamps and petite vases.

. LAl
7981.1 ESSENZE
Bottiglia profumazione per diffusore |
Essence hottle for diffuser ml. 500
Arancia - Orange

5588.1 ESSENZE
Bottiglia profumazione per diffusore |
Essence hottle for diffuser ml. 500
Tuscany - Fusion
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8042.1 Vaso | Vase h. cm. 13
Ottico miele - Optic honey

8043.1 Vaso | Vase h. cm. 13
Ottico acquamare - Optic aquamarine

8107.1 Lampada | Lamp h. cm. 45
Ottico miele - Optic honey

8108.1 Lampada | Lamp h. cm. 45
Ottico acquamare - Optic aquamarine

87



INFIORE

Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa
Collection in clear and solid colour glass

7834.1 Vaso | Vase h. cm. 25 6832.1 Vaso | Vase h. cm. 28,5
Ottico trasparente - Optic clear Ottico trasparente - Optic clear

7832.1 Vaso | Vase h. cm. 25 7830.1 Vaso | Vase h. cm. 28,5
Ottico miele - Optic honey Ottico miele - Optic honey
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7833.1 Vaso | Vase h. cm. 25 7831.1 Vaso | Vase h.cm. 28,5
Ottico acquamare - Optic aquamarine Ottico acquamare - Optic aquamarine
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IROKO

Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glass
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7492.1 SET 6 Coppetta | Individual bowl @ cm. 13
Trasparente - Clear

7820.1 Coppetta | Individual bowl @ cm. 19
Trasparente - Clear
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7818.2 Piatto | Plate @ cm. 22 7819.2 Piatto | Plate @ cm. 28
Trasparente - Clear Trasparente - Clear

7495.1 Piatto | Plate cm. 16,5x16,5
Trasparente - Clear

7817.1 Piatto | Plate @ cm. 37
Trasparente - Clear
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7814.1 Porta tovaglioli | Napkin holder cm. 14,5x14,5

Trasparente - Clear Trasparente - Clear

.
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7517.1 Tagliere | Trencher cm. 35x23
Legno - Wood

7544.1 Set tagliere legno con piatto |
Wood trencher with plate cm. 16,5x16,5
Trasparente - Clear

7813.1 Porta tovaglioli | Napkin holder cm. 19x19

e

7488.1 Bolo | Bowl @ cm. 22,5
Trasparente - Clear

ﬁ

7815.2 Sottopiatto | Charger @ cm. 32,5
Trasparente - Clear

7485.1 Vassoio rettangolare | Rectangular tray cm. 35x17
Trasparente - Clear

7516.1 Tagliere | Trencher cm. 23x23
Legno - Wood

7547.1 Set tagliere legno con vassoio rettangolare |
Wood trencher with rectangular tray cm. 35x17
Trasparente - Clear



IROKO 93

.‘iai Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa
Collection in clear and solid colour glass

7446.1 SET 6 Bicchiere acqua | Tumbler cl. 30 7449.1 SET 6 Bicchiere bibita | Tall tumbler cl. 40 7507.1 Tappo in legno | Wooden lid
Trasparente - Clear Trasparente - Clear Con portaghiaccio | With Ice Tube
Trasparente - Clear

7504.1 Brocca | Pitcher It. 1,6 7506.1 Brocca | Pitcher It. 1,6 7505.1 Brocca | Pitcher It. 1,6
Trasparente - Clear Verde acido - Acid green Ametista - Amethyst

AL

7784.1 Set 6 bicchieri acqua | Set 6 tumblers cl. 30
Colori assortiti - Assorted colours
Scatola regalo | Gift box

PYCCKMiI NPOEKT
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7257.1 Bolo | Bowl @ cm. 25

Trasparente - Clear
=
e
7258.3 Centro | Centrepiece @ cm. 41
Decoro champagne - Champagne decoration
7259.2 Alzata | Footed centrepiece @ cm. 38
Decoro champagne - Champagne decoration

SS

7260.1 Vaso | Vase h. cm. 34
Trasparente - Clear

7257.3 Bolo | Bowl @ cm. 25

Decoro champagne - Champagne decoration
7260.2 Vaso | Vase h. cm. 34

Decoro champagne - Champagne decoration

Collezione in vetro trasparente e decorato

Collection in clear and decorated gla
|

Clear

7261.1 Candeliere |
Candleholder h. cm. 25
Trasparente - Clear

Trasparente
7258.1 Centro | Centrepiece @ cm. 41

7261.2 Candeliere | Candleholder h. cm. 25
Decoro champagne - Champagne decoration
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LAMP’OIL

Collezione in vetro trasparente e opale nero
Collection in clear and black opal glass

3829.1 Oliera/acetiera | Oil/vinegar h. cm. 13 1t. 0,28
Trasparente - Clear

\

L il

3828.1 Oliera | Oil bottle h. cm. 17,5 It. 0,55
Trasparente - Clear

5088.1 Oliera | Oil bottle h. cm. 17,5 It. 0,55
Nero - Black

PYCCKMiI IPOENT
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Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glass
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6977.1 Campana | Dome @ cm. 11 h. cm. 18 6974.1 Campana | Dome @ cm. 20 h. cm. 16,5
Trasparente - Clear Trasparente - Clear
|
b5 ! i

6975.1 Campana | Dome @ cm. 26 h. cm. 19,5 6976.1 Campana | Dome @ cm. 26 h. cm. 24
Trasparente - Clear Trasparente - Clear
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5543.1 DIAMANTE 42521 Campana | Dome @ cm. 28
Campana | Dome @ cm. 21 Trasparente - Clear
Trasparente - Clear

|
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: 4557.1 ORIZZONTE
W Campana | Dome @ cm. 28

. e Trasparente - Clear
-:- . # a 5
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6466.4 Bolo | Bowl @ cm. 33
Decoro perlaceo cipria - Lilac decoration

LOTO

Collezione in vetro decorato
Collection in decorated glass

6467.6 Coppetta | Individual bowl @ cm. 19
Decoro perlaceo cipria - Lilac decoration

6788.7 Piatto | Plate @ cm. 22
Decoro perlaceo cipria - Lilac decoration

101

6786.4 Bolo | Bowl @ cm. 25
Decoro perlaceo cipria - Lilac decoration

6787.7 Piatto | Plate @ cm. 26
Decoro perlaceo cipria - Lilac decoration

6779.10 Sottopiatto | Charger @ cm. 32,5
Decoro perlaceo cipria - Lilac decoration

6535.4 Alzata con bolo | Footed bowl @ cm. 25
Decoro perlaceo cipria - Lilac decoration

6543.7 Piatto | Platter @ cm. 37
Decoro perlaceo cipria - Lilac decoration

6534.4 Alzata con piatto | Footed plate @ cm. 28

Decoro perlaceo cipria - Lilac decoration

6468.9 Centro | Centerpiece @ cm. 38
Decoro perlaceo cipria - Lilac decoration

6533.4 Alzata con piatto | Footed plate @ cm. 37
Decoro perlaceo cipria - Lilac decoration



PYCCHHPOENT

6466.1 Bolo | Bowl @ cm. 33
Decoro bianco perlaceo - Pearly white decoration

LOTO

Collezione in vetro decorato
Collection in decorated glass

6467.1 Coppetta | Individual bowl @ cm. 19
Decoro bianco perlaceo - Pearly white decoration

6788.3 Piatto | Platter @ cm. 22
Decoro bianco perlaceo - Pearly white decoration
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6786.2 Bolo | Bowl @ cm. 25
Decoro bianco perlaceo - Pearly white decoration

6787.3 Piatto | Platter @ cm. 26
Decoro bianco perlaceo - Pearly white decoration

6779.3 Sottopiatto | Charger @ cm. 32,5
Decoro bianco perlaceo - Pearly white decoration
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6535.1 Alzata con bolo | Footed bowl @ cm. 25
Decoro bianco perlaceo - Pearly white decoration

6543.1 Piatto | Platter @ cm. 37
Decoro bianco perlaceo - Pearly white decoration
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6534.1 Alzata con piatto | Footed plate @ cm. 28
Decoro bianco perlaceo - Pearly white decoration

6468.1 Centro | Centrepiece @ cm. 38
Decoro bianco perlaceo - Pearly white decoration

6533.1 Alzata con piatto | Footed plate @ cm. 37
Decoro bianco perlaceo - Pearly white decoration



LOTO

a Collezione in vetro trasparente, colorato nella massa e decorato
Collection in clear, solid colour glass and decorated glass
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7554.1 Vaso | Vase h. cm. 30
Trasparente - Clear

7140.1 SET 6 Bicchiere acqua | Tumbler cl. 32
Trasparente - Clear

7141.1 SET 6 Bicchiere acqua | Tumbler cl. 32
Ametista - Amethyst

7554.2 Vaso | Vase h. cm. 30
Decoro bianco - White decoration

A

T
)

7554.3 Vaso | Vase h. cm. 30
Decoro cipria - Lilac decoration

7142.1 SET 6 Bicchiere acqua | Tumbler cl. 32
Verde acido - Acid green

PYCCKNAIPOENT
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LOUNGE BAR

Collezione in vetro trasparente e incamiciato
Collection in clear and cased glass
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7110.1 SET 6 Bicchiere acqua | Tumbler cl. 29 7112.1 SET 6 Bicchiere bibita | Tall tumbler cl. 42 308.3 Brocca | Pitcher It. 1,2
Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear

=

7113.1 SET 6 Bicchiere liquore | Liqueur glass cl. 8 7114.1 SET 6 Bicchiere whisky basso | Whisky tumbler cl. 38 7117.1 Secchiello ghiaccio | Ice bucket
Trasparente - Clear Trasparente - Clear h.cm. 15@ cm. 13,5
Trasparente - Clear
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7118.1 Secchiello Champagne | Champagne bucket 7119.1 SET 6 Bicchiere acqua | Tumbler cl. 29 7121.1 SET 6 Bicchiere bibita | Tall tumbler cl. 42
h.cm.21,5@ cm. 19 Incamiciato tabacco - Cased tobacco Incamiciato tabacco - Cased tobacco
Trasparente - Clear

-

7122.1 SET 6 Bicchiere liquore | 7123.1 SET 6 Bicchiere whisky basso |
Liqueur glass cl. 8 Whisky tumbler cl. 38
Incamiciato tabacco - Cased tobacco Incamiciato tabacco - Cased tobacco




MADAGASCAR
it *@ Collezione in vetro trasparente e decorato

Collection in clear and decorated glass
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6955.1 Bolo | Bowl cm. 33x22 6552.1 Centro | Centrepiece cm. 42x28 6551.1 Centro | Centrepiece cm. 57x37,5
Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear
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6955.5 Bolo | Bowl cm. 33x22 6552.3 Centro | Centrepiece cm. 42x28 6551.3 Centro | Centrepiece cm. 57x37,5
Decoro sabbia con glitter argento - Decoro sabbia con glitter argento - Decoro sabbia con glitter argento -
Beige glitter decoration Beige glitter decoration Beige glitter decoration

6955.3 Bolo | Bowl cm. 33x22 6552.2 Centro | Centrepiece cm. 42x28 6551.2 Centro | Centrepiece cm. 57x37,5
Decoro rame - Copper decoration * Decoro rame - Copper decoration * Decoro rame - Copper decoration *
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6105.1 Vaso | Vase h. cm. 38
Decoro perlaceo sabbia - Pearly ivory decoration

6105.2 Vaso | Vase h. cm. 38
Decoro perlaceo rosso - Pearly red decoration
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5170.6 Coppetta | Individual bowl @ cm. 19
Decoro perlaceo sabbia - Pearlized ivory decoration

5335.2 Bolo | Bowl @ cm. 32
Decoro perlaceo sabbia - Pearlized ivory decoration

5170.5 Coppetta | Individual bowl @ cm. 19
Decoro perlaceo rosso - Pearlized red decoration

5335.1 Bolo | Bowl @ cm. 32
Decoro perlaceo rosso - Pearlized red decoration

Collezione in vetro decorato
Collection in decorated glass

5332.3 Piatto | Plate @ cm. 22
Decoro perlaceo sabbia - Pearlized ivory decoration
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6051.1 Centro | Centrepiece @ cm. 41
Decoro perlaceo sabbia - Pearly ivory decoration

5332.1 Piatto | Plate @ cm. 22
Decoro perlaceo rosso - Pearlized red decoration

6051.2 Centro | Centrepiece @ cm. 41
Decoro perlaceo rosso - Pearly red decoration
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5334.3 Piatto | Plate @ cm. 28
Decoro perlaceo sabbia - Pearlized ivory decoration

5333.3 Piatto | Plate @ cm. 37
Decoro perlaceo sabbia - Pearlized ivory decoration

5334.1 Piatto | Plate @ cm. 28
Decoro perlaceo rosso - Pearlized red decoration

5333.1 Piatto | Plate @ cm. 37
Decoro perlaceo rosso - Pearlized red decoration
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Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glass

13

7508.1 Brocca | Pitcher h. cm. 18 It. 1,1
Trasparente - Clear
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7510.1 Brocca | Pitcher h. cm. 25,5 1. 1,3
Trasparente - Clear

7509.1 Brocca | Pitcher h. cm. 181It. 1,1
Ottico trasparente - Optic clear

7511.1 Brocca | Pitcher h. cm. 25,5 1t. 1,3
Ottico trasparente - Optic clear



MULTICOLOR 115

.ﬂa Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa
Collection in clear and solid colour glass m

=
! = |
'1' -"'II n
5645.1 SET 6 Bicchiere acqua | Tumbler cl. 25 5064.1 SET 6 Calice acqua | Goblet cl. 25 6881.1 SET Portabottiglia e bicchieri
Trasparente - Clear Trasparente - Clear Bottiglia | Bottle h. cm. 32 It. 1,35
Ambra con tappo verde - Amber with green cap
6 bicchieri acqua | 6 tumblers cl. 25 h. cm. 8,6
Colori assortiti - Assorted colours
1 Accessorio metallo | Metal stand h. cm. 39
6768.1 Bottiglia | Bottle h. cm. 32 1t. 1,35 6769.1 Bottiglia | Bottle h. cm. 321t. 1,35 6770.1 Bottiglia | Bottle h. cm. 32 It. 1,35
Trasparente - Clear Ambra con tappo verde - Ametista con tappo turchese -
Amber with green cap Amethyst with tourquoise cap
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5094.1 Brocca | Pitcher It. 1,5 5095.1 Brocca | Pitcher It. 1,5 5096.1 Brocca | Pitcher It. 1,5
Trasparente - Clear Ambra con manico verde - Ametista con manico turchese -
Amber with acid green handle Amethyst with turquoise handle
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116 MULTICOLOR 117

Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa
Collection in clear and solid colour glass
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5342.1 Set 6 calici liquore bicolore |

Set 6 liqueur glasses cl. 7h.cm 7,8

Colori assortiti - Assorted colours
Scatola regalo | Gift box

5652.1 Set 6 bicchieri acqua |
Set 6 tumblers cl. 25 h. cm. 8,6
Colori assortiti - Assorted colours

Scatola regalo | Gift box

5008.1 Set 6 calici acqua bicolore |
Set 6 goblets cl. 30 h. cm. 11,2
Colori assortiti - Assorted colours
Scatola regalo | Gift box

5097.1 Set 6 coppette gelato bicolore |
Set 6 individual bowls h. cm. 10,6
Colori assortiti - Assorted colours

Scatola regalo | Gift box

PYCCHIM IPOERT
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,.-!\ Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa
Collection in clear and solid colour glass

7583.1 SET Notte | Night SET
Bottiglia | Bottle h. cm. 14,8 It. 0,7
Bicchiere | Tumbler cl. 22
Trasparente - Clear

7589.1 SET Notte | Night SET
Bottiglia | Bottle h. cm. 14,8 It. 0,7 Ambra - Amber
Bicchiere | Tumbler cl. 22 Verde - Acid green
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7588.1 SET Notte | Night SET
Bottiglia | Bottle h. cm. 14,8 It. 0,7 Ametista - Amethyst
Bicchiere | Tumbler cl. 22 Turchese - Turquoise




Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glass
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7738.1 Caraffa | Carafe h. cm. 18 It. 0,65 7739.1 Caraffa | Carafe h. cm. 24,5 t. 0,95
Trasparente - Clear Trasparente - Clear




2526.1 SET 2 Calice degustazione
vino bianco Riesling |
Riesling tasting glass cl. 80
Trasparente - Clear

he—

2777.1 Sostegno in metallo per 2 calici degustazione |
Twin glass stand h. cm, 42
Metallo - Metal

Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glass

2527.1 SET 2 Calice degustazione vino rosso Bordeaux |
Bordeaux tasting glass cl. 80
Trasparente - Clear
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2528.1 SET 2 Calice degustazione vino rosso Borgogna | 1592.1 Vaso | Vase h. cm. 26
Borgogna tasting glass cl. 115 Trasparente - Clear

Trasparente - Clear

PYCCKMiI IPOENT
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Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glass
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1590.1 Vaso | Vase h. cm. 34
Trasparente - Clear



NUVOLA 125

Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa
Collection in clear and solid colour glass

7418.1 Vaso | Vase h. cm. 17 7417.1 Vaso | Vase h.cm. 21,5 7416.1 Vaso | Vase h. cm. 26
Ottico trasparente - Optic Clear Ottico trasparente - Optic Clear Ottico trasparente - Optic Clear

7422.1 Vaso | Vase h. cm. 17 7421.1 Vaso | Vase h.cm. 21,5 7420.1 Vaso | Vase h. cm. 26
Ottico ametista - Optic amethyst Ottico verde acido - Optic acid green Ottico ambra - Optic amber
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4228.1 SET 6 Calice acqua | Goblet cl. 32
Trasparente - Clear
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4167.1 SET 6 Bicchiere acqua | Tumbler cl. 30
Trasparente - Clear
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4170.1 SET 6 Bicchiere vino | Tumbler cl. 23
Trasparente - Clear

4176.1 Brocca | Pitcher It. 1,4
Trasparente - Clear

OPTIC

Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glass

4229.1 SET 6 Calice vino | Wine glass cl. 25
Trasparente - Clear

4173.1 SET 6 Bicchiere bibita | Tall tumbler cl. 36
Trasparente - Clear

4224.1 SET 6 Bicchiere liquore | Liqueur glass cl. 6
Trasparente - Clear
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4227.1 Bottiglia liquore | Liqueur bottle It. 0,75
Trasparente - Clear
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4231.1 Posacenere | Ashtray cm. 11x11
Trasparente - Clear

4230.1 Posacenere | Ashtray cm. 15x15
Trasparente - Clear

6907.1 Posacenere | Ashtray cm. 18x18
Trasparente - Clear



ORCIO 129

Collezione in vetro incamiciato
Collection in cased glass

6965.1 Vaso | Vase h. cm. 24
Incamiciato tabacco chiaro - Cased light tobacco

6964.1 Vaso | Vase h. cm. 31
Incamiciato tabacco chiaro - Cased light tobacco




ORIZZONTE 131

* ‘a5 e, . .
a a Collezione in vetro trasparente con decoro oro
Collection in clear glass with gold decoration

3444.1 Coppetta | Individual bowl @ cm. 19 2896.10 Bolo | Bowl @ cm. 25 1148.15 Bolo | Bowl @ cm. 33
Trasparente decoro oro sfumato - Clear gold decoration Trasparente decoro oro sfumato - Clear gold decoration Trasparente decoro oro sfumato - Clear gold decoration

1147.26 Piatto | Plate @ cm. 22 2879.18 Piatto | Plate @ cm. 28 776.43 Sottopiatto | Charger @ cm. 34
Trasparente decoro oro sfumato - Clear gold decoration Trasparente decoro oro sfumato - Clear gold decoration Trasparente decoro oro sfumato - Clear gold decoration

2888.32 Piatto | Platter @ cm. 37 1351.38 Centro | Centerpiece @ cm. 41
Trasparente decoro oro sfumato - Clear gold decoration Trasparente decoro oro sfumato - Clear gold decoration
[ "
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4557.1 Campana | Dome @ cm. 28 4556.1 Portadolci | Footed cake plate @ cm. 34
Trasparente per portadolci - Clear for footed cakestand * Trasparente decoro oro sfumato - Clear gold decoration
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7869.1 Porta candele rotondo con lumino |
Round votive with tealight @ cm. 8,4 h. cm. 4,2
Trasparente - Clear

e
7868.1 Porta candele stella con lumino |
Star votive with tealight cm. 10x10 h. cm. 4,2
Trasparente - Clear

7867.1 Porta candele albero con lumino |
Tree votive with tealight cm. 10x8,5 h. cm. 4,4
Trasparente - Clear

Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glass
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Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glass
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5167.1 Vaso | Vase h. cm. 24
Ottico trasparente - Optic clear
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5138.1 Vaso | Vase h. cm. 32
Ottico trasparente - Optic clear
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5137.1 Vaso | Vase h. cm. 40
Ottico trasparente - Optic clear



PRIMULA

Collezione in vetro trasparente e incamiciato

Collection in clear and cased glass

135

Vaso da fiori o diffusore di essenze. Si completa
la linea dalla poliedrica funzionalita.

Flower vase or essential oil diffuser. The
culmination of this multi-functional line.

8035.1 Vaso | Vase h. cm. 14
Ottico trasparente - Optic clear

8036.1 Vaso | Vase h. cm. 14
Incamiciato glicine - Cased violet

6330.1 ESSENZE
10 bastoncini per diffusori essenze |
Sticks for essence diffuser
h.cm. 25

7981.1 ESSENZE
Bottiglia profumazione per diffusore |
Essence bottle for diffuser ml. 500
Arancia - Orange

o

8037.1 Vaso | Vase h. cm. 14
Incamiciato bianco - Cased white
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8040.1 Vaso | Vase h. cm. 14
Incamiciato rosso - Cased red

7982.1 ESSENZE
Bottiglia profumazione per diffusore |
Essence bottle for diffuser ml. 500
Cannella - Cinnamon

5588.1 ESSENZE
Bottiglia profumazione per diffusore |
Essence bottle for diffuser ml. 500
Tuscany Fusion



PRIMULA

Collezione in vetro trasparente e incamiciato
Collection in clear and cased glass
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556.1 Vaso | Vase h. cm. 18 7290.1 Vaso | Vase h. cm. 18 7289.1 Vaso | Vase h. cm. 18 7288.1 Vaso | Vase h. cm. 18
Ottico trasparente - Optic clear Incamiciato bianco - Cased white Incamiciato glicine - Cased violet Incamiciato rosso - Cased red

"
559.1 Vaso | Vase h. cm. 25 7293.1 Vaso | Vase h.cm. 25 7292.1 Vaso | Vase h. cm. 25 7291.1 Vaso | Vase h. cm. 25
Ottico trasparente - Optic clear Incamiciato bianco - Cased white Incamiciato glicine - Cased violet Incamiciato rosso - Cased red
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562.1 Vaso | Vase h. cm. 29 7296.1 Vaso | Vase h. cm. 29 7295.1 Vaso | Vase h. cm. 29 7294.1 Vaso | Vase h. cm. 29
Ottico trasparente - Optic clear Incamiciato bianco - Cased white Incamiciato glicine - Cased violet Incamiciato rosso - Cased red
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PROFUMI

Collezione in vetro trasparente e decorato
Collection in clear and decorated glass

7729.2 Votivo | Votive @ cm. 8,8 h. cm. 6,5 7729.3 Votivo | Votive @ cm. 8,8 h. cm. 6,5 7729.4 Votivo | Votive @ cm. 8,8 h. cm. 6,5
c/cera colata profumazione “the verde” c/cera colata profumazione “vaniglia speziata” c/cera colata profumazione “vaniglia speziata”
with green tea scented wax with spicy vanilla scented wax with spicy vanilla scented wax
Trasparente - Clear Decoro oro - Gold decoration Decoro argento - Silver decoration
Scatola regalo | Gift box Scatola regalo | Gift box Scatola regalo | Gift box
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40 Q.B. ROCOCO 41

Collezione in vetro trasparente Collezione in vetro decorato
Collection in cased glass Collection in decorated glass

4335.1 SET 6 Bicchiere liquore | Liqueur glass cl. 8
Trasparente - Clear

=

3906.1 SET 6 Bicchiere vino | Tumbler cl. 21
Trasparente - Clear
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3905.1 SET 6 Bicchiere acqua | Tumbler cl. 27
Trasparente - Clear

4591.2 Candeliere | Candlestick h. cm. 34 4590.2 Candeliere | Candlestick h. cm. 42,5
3907.1 SET 6 Bicchiere flute | Flute cl. 24 Decoro argento specchiato sfumato con candela - Decoro argento specchiato sfumato con candela -
Trasparente - Clear Faded silver decoration with candle Faded silver decoration with candle

PYCCKNATPOENT



ROSMARINO, SALVIAE TIMO M43

.ﬂz Collezione in vetro trasparente

Collection in clear glass
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ROSMARINO 410.1 Oliera | Oil bottle h. cm. 18 cl. 20
Trasparente - Clear
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SALVIA 413.1 Oliera | Oil bottle h. cm. 16,5 cl. 40
Trasparente - Clear

TIMO 450.1 Oliera | Oil bottle h. cm. 25 cl. 50
Trasparente - Clear
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7186.1 Coppetta/piatto fondo |
Individual bowl/soup dish @ cm. 21
Trasparente - Clear

7184.1 Piatto | Plate @ cm. 21
Trasparente - Clear

7186.2 Coppetta/piatto fondo |
Individual bowl/soup dish @ cm. 21
Decoro bianco madreperla - Pearly white decoration
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7184.3 Piatto | Plate @ cm. 21
Decoro bianco madreperla - Pearly white decoration

SAINT-TROPEZ

Collezione in vetro trasparente e decorato
Collection in clear and decorated glass

7189.1 Bolo | Bowl @ cm. 24
Trasparente - Clear

7185.1 Piatto | Plate @ cm. 27
Trasparente - Clear

-

7189.2 Bolo | Bowl @ cm. 24
Decoro bianco madreperla - Pearly white decoration

7185.3 Piatto | Plate @ cm. 27
Decoro bianco madreperla - Pearly white decoration
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7188.1 Bolo | Bowl @ cm. 32
Trasparente - Clear

7183.1 Piatto | Platter @ cm. 35
Trasparente - Clear
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7188.2 Bolo | Bowl @ cm. 32

Decoro bianco madreperla - Pearly white decoration

7183.3 Piatto | Platter @ cm. 35

Decoro bianco madreperla - Pearly white decoration



SEGRETI 7

Collezione in vetro trasparente e decorato
Collection in clear and decorated glass

7732.1 Scatolina COCCINELLA | LADYBUG Box 7835.1 Scatolina COCCINELLA | LADYBUG Box
Gcm.9h.cm. 7,8 @Gcm.9h.cm.7,8
Trasparente - Clear Trasparente/decoro rosa - Clear/Pink decoration
Scatola regalo | Gift box Scatola regalo | Gift box

7733.1 Scatolina GUFO | OWL Box 7836.1 Scatolina GUFO | OWL Box
@cm.9h.cm.7,8 @cm.9h.cm.7,8
Trasparente - Clear Trasparente/decoro miele - Clear/Honey decoration
Scatola regalo | Gift box Scatola regalo | Gift box

7773.1 Scatolina ELEFANTE | ELEPHANT Box 7837.1 Scatolina ELEFANTE | ELEPHANT Box
@cm.9h.cm.7,8 @cm.9h.cm.7,8
Trasparente - Clear Trasparente/decoro celeste - Clear/Light blue decoration

Scatola regalo | Gift box Scatola regalo | Gift box




SPECIAL

Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glass

6632.1 Coppetta | Individual bowl @ cm. 19 6638.1 Coppetta ovale | Oval individual bowl cm. 21x15 6639.1 Portapane ovale | Oval bread bowl cm. 30x21
Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear
6635.1 Piatto | Plate @ cm. 22 6637.1 Piatto ovale | Oval plate cm. 22x19 6636.1 Piatto ovale | Oval plate cm. 28x24
Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear
l & o ~

6633.1 Segnaposto | Showplate @ cm. 32 6934.1 Antipastiera ovale | Oval relish dish cm. 47x37
Trasparente - Clear Trasparente - Clear

IPOENT



SPECIAL

Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glass

6957.1 SET 6 Bicchiere acqua | Tumbler cl. 27
Trasparente - Clear
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6959.1 SET 6 Calice | Goblet cl. 30
Trasparente - Clear

6958.1 SET 6 Bicchiere bibita | Tall tumbler cl. 40
Trasparente - Clear

6924.1 Coppetta | Individual bowl @ cm. 14,5 6923.1 Boletto | Bowl @ cm. 20 6922.1 Bolo | Bowl @ cm. 28 ; 6960.1 Brocca | Pitcher It. 1,4
Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear
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6671.1 Piattino smerlato | Scalloped plate
@cm. 19
Trasparente - Clear
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6670.1 Portadolci smerlato | Scalloped footed cake
plate @ cm. 26
Trasparente - Clear

7193.1 Alzata a 2 piani | 2 tier fruitstand h. cm. 24

Bolo | Bowl @ cm. 30x21
Coppetta | Individual bowls @ cm. 20x14
Trasparente - Clear
1 Accessorio metallo | Metal support

SPECIAL

Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glass

153

6539.1 Bolo smerlato | Scalloped bowl
@cm. 25
Trasparente - Clear

6627.1 Portadolci smerlato | Scalloped footed cake
plate @ cm. 33
Trasparente - Clear

7192.1 Alzata a 3 piani | 3 tier cakestand h. cm 35
Piatti | Plates @ cm. 32 - 26 - 19
Trasparente - Clear
1 Accessorio metallo | Metal support

6626.1 Piatto smerlato | Scalloped plate
@cm. 41
Trasparente - Clear
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6957.3 SET 6 Bicchiere | Tumbler cl. 27
Decoro oro - Gold decoration
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6637.3 Piatto ovale | Oval plate cm. 22x19
Decoro oro - Gold decoration
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6626.3 Piatto smerlato | Scalloped plate @ cm. 41
Decoro oro - Gold decoration

6959.3 SET 6 Calice | Goblet cl. 30
Decoro oro - Gold decoration
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6539.5 Boletto smerlato | Scalloped bowl @ cm. 25
Decoro oro - Gold decoration

al
6670.2 Portadolci smerlato |

Scalloped footed cake plate @ cm. 26
Decoro oro - Gold decoration
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6638.3 Coppetta ovale | Oval individual bowl cm. 21x15
Decoro oro - Gold decoration

6671.2 Piattino smerlato | Scalloped plate @ cm. 19
Decoro oro - Gold decoration

1

6627.2 Portadolci smerlato |
Scalloped footed cake plate @ cm. 33
Decoro oro - Gold decoration

Collezione in vetro trasparente e con decoro oro
Collection in clear glass and with gold decoration

PYCCKMiI IPOENT
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7555.1 Vaso | Vase h. cm. 30
Trasparente - Clear

7555.2 Vaso | Vase h. cm. 30
Decoro oro - Gold decoration



SPEEDY 157

a Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa
Collection in clear and solid colour glass

Il

6830.1 Caraffa |

6789.1 SET 6 Bicchiere acqua | 6792.1 SET 6 Calice | 7146.1 SET 6 Bicchiere bibita |
Tumbler cl. 28 Goblet cl. 24 Tall tumbler cl. 40 Carafe h. cm. 28 - It. 1,15
Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear

Trasparente - Clear

- BE W
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6803.1 Set 6 bicchieri | Set 6 Tumblers cl. 28 6804.1 Set 6 calici | Set 6 Goblets cl. 24
Colori assortiti - Assorted colours Colori assortiti - Assorted colours
Scatola regalo | Gift box

Scatola regalo | Gift box
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7148.1 SET 6 Coppetta con piede | Footed individual bowl @ cm. 11,2 h. 10,7 7155.1 Set 6 coppette | Set of 6 footed individual bowls @ cm. 11,2 h. 10,7
Trasparente - Clear Colori assortiti - Assorted colours
Scatola regalo | Gift box

PYCCHIM IPOERT
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TIMES SQUARE 159

.ﬂi Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glass

4387.1 SET 6 Bicchiere acqua| Tumbler cl. 28
Trasparente - Clear

3902.1 SET 6 Calice acqua | Goblet cl. 22
Trasparente - Clear

3903.1 SET 6 Calice vino | Wine glass cl. 17
Trasparente - Clear

e
3904.1 SET 6 Calice flute | Flute cl. 18
Trasparente - Clear




Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glass

B

-

2970.1 Porta cioccolatini | Candy dish h. cm. 23 @ cm. 20
Trasparente - Clear

2969.1 Barattolo | Jar h.cm. 23 @ cm. 24
Trasparente - Clear

S |

2972.1 Barattolo | Jar h.cm. 34 @ cm. 16
Trasparente - Clear

o

2971.1 Barattolo | Jar h. cm. 38 @ cm. 20
Trasparente - Clear

PYCCKMiI IPOENT
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TRICOT 163

Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa
Collection in clear and solid colour glass

["armonia di intrecci si accende nella nuova
versione in verde contemporaneo.

The harmonious woven design is illuminated in
the new version in contemporary green.

7910.2 Coppetta | Individual bowl @ cm. 18 7909.2 Piatto | Plate @ cm. 22
Verde acido - Acid green Verde acido - Acid green

7908.2 Piatto | Plate @ cm. 26 7907.2 Piatto | Plate @ cm. 32,5
Verde acido - Acid green Verde acido - Acid green




CORMIITIPOEKT
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7787.1 SET 6 Bicchiere liquore | Liqueur glass cl. 7,5
Trasparente - Clear

Ml 'l"_,i
—

7788.1 SET 6 Coppetta | Individual bowl h. cm. 6,5 cl. 30
Trasparente - Clear
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7905.1 Bolo | Bowl @ cm. 30
Trasparente - Clear

TRICOT

165

Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa

Collection in clear and solid colour glass

T
"l
m";—r"

7786.1 SET 6 Bicchiere acqua | Tumbler cl. 30
Trasparente - Clear

7904.2 Coppetta | Individual bowl @ cm. 18
Trasparente - Clear

7789.1 Brocca | Pitcher h. cm. 15,5 1t. 1,1
Trasparente - Clear

8103.1 SET 6 Bicchiere bibita | Tall tumbler cl. 55
Trasparente - Clear

8093.1 SET 6 Coppetta con piede | Footed individual bowl cl. 31
Trasparente - Clear

7977.1 Bottiglia | Bottle It. 1,4
Trasparente - Clear



r._!‘ Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa
Collection in clear and solid colour glass

g 5 > v
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7903.1 Piatto | Platter @ cm. 15 7902.2 Piatto | Platter @ cm. 22 7901.2 Piatto | Plate @ cm. 26
Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear

7899.2 Sottopiatto | Charger @ cm. 32,5 7900.1 Piatto | Plate @ cm. 37
Trasparente - Clear Trasparente - Clear

7906.1 Centro | Centrepiece @ cm. 38
Trasparente - Clear

7980.1 Set picnic | Picnic set
4 Piatti | Plates @ cm. 26

et 4 Bicchieri acqua | Tumblers cl. 32
1 Bottiglia | Bottle It. 1,4
7911.1 Porta tovaglioli | Napkin holder cm. 20,5 h. cm 12 Trasparente - Clear
Trasparente - Clear 1 Accessorio metallo | Metal stand cm. 36x36 h. cm. 34

il NPOEKT
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.ﬂi Collezione in vetro trasparente e decorato

Collection in clear and decorated glass

7904.3 Coppetta | Individual bowl @ cm. 18 7905.2 Bolo | Bowl @ cm. 30 7903.2 Piatto | Platter @ cm. 15
Decoro fascia foglia oro - Gold band decoration Decoro fascia foglia oro - Gold band decoration Decoro fascia foglia oro - Gold band decoration

7902.3 Piatto | Platter @ cm. 22 7901.3 Piatto | Plate @ cm. 26 7899.3 Sottopiatto | Charger @ cm. 32,5
Decoro fascia foglia oro - Gold band decoration Decoro fascia foglia oro - Gold band decoration Decoro fascia foglia oro - Gold band decoration

Ll | i
i e
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7900.3 Piatto | Plate @ cm. 37 7906.2 Centro | Centrepiece @ cm. 38
Decoro fascia foglia oro - Gold band decoration Decoro fascia foglia oro - Gold band decoration

POERT
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.gz Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa
Collection in clear and solid colour glass

= =
' i 1‘ ' H

7798.1 Set 6 Bicchieri acqua | Set 6 Tumblers cl. 30
Colori assortiti - Assorted colours
Scatola regalo | Gift box

igs 'ﬁ
1 L]
i

7805.1 Set 6 Bicchieri liquore | Set 6 Liqueur glasses cl. 7,5
Colori assortiti - Assorted colours
Scatola regalo | Gift box

PVeuULUeo

7812.1 Set 6 Coppette | Set 6 Individual bowls h. cm. 6,5 cl. 30
Colori assortiti - Assorted colours
Scatola regalo | Gift box

7790.1 Brocca | Pitcher h. cm. 15,5 1t. 1,1
Ambra - Amber




VINTAGE

Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa
Collection in clear and solid colour glass

..'4"' \v.__.

7756.2 SET 6 Calice acqua | Goblet 7764.2 SET 6 Coppetta gelato | Individual bow
h.cm. 12,7 cl. 30 h. cm. 10,7 cl. 39
Trasparente - Clear Trasparente - Clear

1l . 7763.1 Set 6 calici acqua |
> Set 6 goblets h. cm. 12,7 cl. 30

- Colori assortiti - Assorted colours
_— Scatola regalo | Gift box

Set 6 individual bowls h. cm. 10,7 cl. 39
Colori assortiti - Assorted colours

] 77711 Set 6 coppette gelato |
Scatola regalo | Gift box
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VITAMINIC

.gi Collezione in vetro trasparente e colorato nella massa
Collection in clear and solid colour glass

175

Energia e buonumore nella nuova linea IVV. La frutta si insegue in volute
concentriche, decora gli oggetti e promette benessere. Un concentrato di vitamine

The new IVV line featuring energy and good humour. Fruit swirling around in

concentric coils, decorating objects and assuring well-being. A true vitamin
concentrate.

8048.1 SET 6 Bicchiere acqua | Tumbler cl. 30 8094.1 SET 6 Bicchiere bibita | Tall tumbler cl. 60 8095.1 Brocca | Pitcher h. cm. 23,51t. 2,0
Trasparente - Clear Trasparente - Clear Trasparente - Clear

8050.1 SET 6 Bicchiere acqua | Tumbler cl. 30

8049.1 SET 6 Bicchiere acqua | Tumbler cl. 30 8051.1 SET 6 Bicchiere acqua | Tumbler cl. 30
Ametista - Amethyst Miele - Honey

Verde acido - Acid green

i
¥

8096.1 SET Poncera + romaiolo |
Punch bowl + ladle 8091.1 SET 6 Tovagliette | Placemat cm. 43,5x28,5
h.cm.191t. 4,0 PVC trasparente con stampa in verde -
a Trasparente - Clear Clear PVC with green pattern
. .
POEKT



VITAMINIC 177

.ﬂi Collezione in vetro trasparente e decorato

Collection in clear and decorated glass

8044.3 Piatto | Platter @ cm. 21 8044.1 Piatto | Platter @ cm. 21 8044.5 Piatto | Platter @ cm. 21
Decoro ametista - Amethyst decoration Decoro miele - Honey decoration Decoro verde acido - Acid green decoration

8046.3 Piatto | Platter @ cm. 32 8046.1 Piatto | Platter @ cm. 32 8046.5 Piatto | Platter @ cm. 32
Decoro ametista - Amethyst decoration Decoro miele - Honey decoration Decoro verde acido - Acid green decoration

8047.2 Fruttiera | Fruit bowl @ cm. 32 8047.1 Fruttiera | Fruit bowl @ cm. 32 8047.3 Fruttiera | Fruit bowl @ cm. 32
Decoro ametista - Amethyst decoration Decoro miele - Honey decoration Decoro verde acido - Acid green decoration
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8045.2 Alzata con piatto | Footed plate @ cm. 32 8045.1 Alzata con piatto | Footed plate @ cm. 32 8045.3 Alzata con piatto | Footed plate @ cm. 32
Decoro ametista - Amethyst decoration Decoro miele - Honey decoration Decoro verde acido - Acid green decoration

PYCCHIA NPOEKT
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6222.1 SET6
Bicchiere acqua |
Tumbler cl. 39
Trasparente - Clear

—

6500.1 SET 6
Calice vino bianco |
White wine glass cl. 36
Trasparente - Clear

Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glass

 —_—
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6221.1 SET6

Calice vino rosso |
Red wine glass cl. 66
Trasparente - Clear

,,‘E

T

6220.1 SET 6

Calice vino rosso invecchiato |
Red vintage wine glass cl. 76

Trasparente - Clear

6219.1 SET 6
Calice flute |
Flute cl. 21
Trasparente - Clear




Collezione in vetro trasparente
Collection in clear glass

5016.2 Coppetta | Individual bowl @ cm. 16
Trasparente - Clear

5018.2 Piatto dolce | Small plate @ cm. 15
Trasparente - Clear

5022.2 Sottopiatto | Charger @ cm. 34
Trasparente - Clear

5014.1 Piatto torta con bordo |
Cake plate with rim @ cm. 32
Trasparente - Clear

5017.1 Bolo | Bowl @ cm. 33
Trasparente - Clear

5023.2 Piatto | Plate @ cm. 28
Trasparente - Clear

5126.1 Piatto | Plate @ cm. 37
Trasparente - Clear



r._!‘ Collezione in vetro decorato
Collection in decorated glass

Yy

2896.55 Bolo | Bowl @ cm. 25 3384.28 Centro | Centrepiece @ cm. 41
Decoro foglia oro - Gold decoration Decoro foglia oro - Gold decoration
2296.30 Vaso | Vase h.cm. 25 2297.21 Vaso | Vase h. cm. 38 4491.9 Vaso | Vase h. cm. 65
Decoro foglia oro - Gold decoration Decoro foglia oro - Gold decoration Decoro foglia oro - Gold decoration

IPOENT



Bicchieri Tumblers
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Arabesque Avenue Avenue Gold Convivium | Distillati
cl.19-382-42 NI | 17-21 cl.32,5-401 | 39 cl.32,5-40m | 41 cl. 40 | 57 cl.20-407 | 84

Cerca il tuo prodotto [semimee
oo per tipologia | | o e
Boli, Coppettele ciotolini Bowls, individual bowls and small dishes ' ' E E y B B y ﬂ % E ﬁ

Iroko Loto Lounge Bar Multicolor Optic
cl.30-4001 193 cl.321mm | 104 cl.8-29-38-42[ 1= | 107 cl.25 | 115 cl.6-23-30-3601 | 127

Bicchieri Tumblers

Foto prodotto |

Product photo
| | SIS &
9 @ e Q.B. Special Special Speedy
- ! cl.8-21-24-2717 1140 cl. 27 CJ1Em | 1511154 cl. 407 | 151 cl.28-401 | 157

Collezione

- Bombay Diamanté Diamanté ) Lo
Collection Q25mIm | 47 0907 | 61 ©14,5-20-28071 | 62 Bicchieri Tumbiers

Dimensioni prodotto in cm Pagina
Product dimension cm Page

s Search the object Yy oW

Times Square Tricot Vitaminic Vitaminic Vizio
y /()//O UC Ca @g@/y ol 287 | 159 ol.7,5-30-55071165 ol 30 I mE | 175 ol 60T | 175 ol 3903 1179

Bicchieri set colori assortiti /umblers set in assorted colours

VUV Qoo WWU wwevee
VUV Ove UEE oweuww

Iroko Multicolor Speedy Tricot
cl.30 | 93 cl.25 | 117 cl. 28 | 157 c.7,5-30 171

PYCCRNAPOERT
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Calici Stemwares

o],

Camargue
cl.29-3501 153

Convivium
cl. 40 - 50 -

MM | 57

Multicolor
c.25 | 115

cl.80-80- 11501 | 122

Brocche, bottiglie e caraffe Fiichers, bottles and carafes

.

Decanter Sommelier Touch
It. 0,75 | 59

Decanter Sommelier Touch
It. 0,75 | 59

Iroko
It. 1,6 MM |

Lounge Bar
93 t. 1,23 | 107

Maitre

Multicolor
It. 1,35 JE=588 | 115

Calici Stemwares

R =

117

Optic
cl.25-321 | 127

Special
cl. 30 1@ | 1511154

Speedy
cl. 24| 157

Times Square
cl.17-22-1871 | 159

Brocche, bottiglie e caraffe Fiichers, bottles and carafes

8

Calici Stemwares

Q\

b 4

Calici set Stemwares set

& E IR
T

L L)

| il W i
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-

—_—

Multicolor
It. 1,5 =88 | 115

Nest
It. 0,65 - 0,957 | 121

Optic
It. 1,400 | 127

Optic
It. 0,751 | 127

Special
It. 1,47 | 151

Speedy
It. 1,15 | 157

Tricot
It. 1,43 | 165

Vintage
cl. 301 | 173

Vizio

cl.36-66-76-2101 1179

| Distillati
84

Brocche, bottiglie e caraffe Fiichers, bottles and carafes

Secchielli ghiaccio e champagne lce and champagne buckets

J

Callici set colori assortiti Stemwares set in assorted colours

vep $99

cepvey YYUYYY WYYVY

Vitaminic

Multicolor
cl.7-30 | 116

Speedy
cl. 24 | 157

Vintage
cl. 30 | 173

Brocche, bottiglie e caraffe Fiichers, botlles and carafes

Tricot Vitaminic Lounge Bar Lounge Bar
It. 1,1 & | 165- 171 It. 2,00 | 175 It. 4,03 [ 175 h.1503 | 107 h. 21,503 | 107
Accessori Accessories

Diamanté Iroko Iroko Noe

h.15 | 63 93 cm. 23x23 - 35x23 | 91 h. 42 | 122

Arabesque Avenue
It.1,256 CINIM | 27 | 10,97 |39

Avenue Gold
It. 0,9 == | 41

Camargue
It. 1,31 | 53

Decanter
It. 0,753 | 58

Decanter Sommelier Touch
It. 0,75 | 59

Decanter Sommelier Touch

It. 1,507 | 59

Accessori bagno Bathroom accessories

Diamanté
h. 181 | 68

Diamanté
h.11J | 68

Diamanté
33x13 [ | 68

PYCCRNAPOERT
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Alzate e Portadolci Footed plates and cake plates

Antipastiere Felish dishes

Barattoli Jars

Arabesque
@25-26-32JNIE] | 23-25

Avenue
@331 139

Avenue Gold
@33 | 41

Bombay
h.28-34 1M | 47

Special
47x37 [ | 149

Arabesque
h.23@ 20 INIE] | 23-25

h.20,56@20,8-h.30,5@ 17,7 (1139

Avenue

Avenue Gold

h.20,6©20,8-h.30,56@ 17,7 = | 41

Alzate e Portadolci Footed plates and cake plates

-
7l
. =

Diamanté Diamanté Diamanté Iroko
@25-321 | 65-67 h.24[] | 65 h.350 | 65 @380 | 95

Barattoli Jars

D LY, "gﬁ )
— L .
."_ | e
[ *_g I [ *_g . |
k. o k. ::. j ! |
¥ j 4 f
e = . i
! Wt Sl =
Floreal Toscana Toscana Toscana Toscana

h.21,56@20,23E8| 79

h.23@2007 | 161

h.23@ 2407 | 161

h.34 @167 | 161

h.38 @207 | 161

Alzate e Portadolci Footed plates and cake plates

Sz
S

Loto

@25-28-37 ] | 101-103

@343 | 131

Orizzonte

Special
@ 26-33 1 | 153 - 154

Boli, coppette e ciotolini Bowls, individual bowls and small dishes

All-in-one
8,6x8,51 | 13

All-in-one
15x15-28x28 ] | 13

Arabesque

@16-25-331NI&] [17-21

Aria
©@13,5-23,5 |29

Alzate e Portadolci Footed plates and cake plates

Special
h. 247 | 153

h.350C7 | 153

Special

Vitaminic
@32 | 177

Boli, coppette e ciotolini Bowls, individual bowls and small dishes

o> D @

Bombay
@250C1m | 47

@11,5-1811 | 53

Camargue

Diamanté
@9l |61

Diamanté
@14,5-20-2811 | 62

Diamanté
@16 [ | 61

Antipastiere Relish dishes

All-in-one
32x14 [ | 13

All-in-one
32x28 [ | 13

All-in-one
37x21[J | 13

Diamanté
33x33 [ | 63

Boli, coppette e ciotolini Bowls, individual bowls and small dishes

30 O wib ©& ©

Diamanté
@18-3311 | 61167

Divina
30x21 3 | 71

Iroko

@13-22,507 191

Iroko
@19 | 91

Iroko
@251 |95

PYCCRNAPOERT
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Boli, coppette e ciotolini Bowls, individual bowls and small dishes

Campane Domes

Loto
@19-25-331(1 | 101-103

Madagascar
33x22 1M | 109

Magnolia
@19-321m | 111

Orizzonte
@19-25-33[1 | 131

=

Boli, coppette e ciotolini Bowls, individual bowls and small dishes

=

Saint-Tropez
@21-24-32J[] | 145

Special
@190 | 149

Special
21x15 1@ | 1491154

Special
30x21 [ | 149

=

» ¥ g

Boli, coppette e ciotolini Bowls, indivicual bowls and small dishes

~ , )
o A e g P
A (\() [P\ (&
- ey | ) )
. . 3 - » e — e =
Diamanté Le Campane Le Campane Le Campane Le Campane Le Campane Orizzonte
@211 165199 @281 199 11199 @20 |99 @260 199 @261 199 @280 165991131
Candelieri Candlesticks
[ 5
—
J ] " .H'
oy f.,- ]
Iroko Paradise Paradise Paradise Profumi Rococo
h.250 | 95 @8,41 1132 10x10J | 132 10x8,5 1 | 132 @8,8h.6,5 1M | 139 h.34-42,53 | 141

Special

©14,5-20-2811 | 150

Special
@251m | 1531154

Speedy Tricot
h.6,50] | 165

@11,2h. 10,73 | 157

Tricot
@18 ] | 165 - 169

Centritavola Centrepieces

ey

G0N

e ﬂj}@f%

Y ¥ e

Boli, coppette e ciotolini Bowls, individual bowls and small dishes

Abissi

46x21 - 59x27 (I | 1

Anfore
@36] |15

Arabesque
g ON™ | 17-21

Tricot
@ 30[JF | 165- 169

Tricot
cl. 31 | 165

h. 10,73 | 173

Vintage Wave

©16-33[1 | 181

Zodiaco
@250 | 183

Centritavola Centrepieces

Coppette set colori assortiti Individual bowls set in assorted colours

Bisanzio
41x34 | 43

Bombay

@41 COmA | 47

Cage

@30 =M | 51

Diamanté
@41-53 (I | 69

Multicolor
117

Speedy
157

Tricot
17

Vintage
173

Centritavola Centrepieces

Divina
50x30 [ | 71

Doha
©20,8JE| 73

Floreal
42x35 9@ | 77

Glamour
@413 |81

PYCCRNAPOERT
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Centritavola Centrepieces

Iroko Loto
o419

Madagascar
42x28- 57x37,5 1M | 109

Centritavola Centrepieces

Piatti Plates

All-in-one
28x28 1 | 13

Arabesque
@18-37INIM|17-21

Aria
@15-21-28E3129

Bisanzio
39x33 | 43

Magnolia Orizzonte Tricot Zodiaco
o4 | 111 @413 | 131 @381 | 167 - 169 @413 | 183

Diffusori Essenze £ssence Diffusers

Piatti Plates

@™ i

per diffusore - for diffuser
ml. 500 | 3747771871135

Bombay Floreal
h.13.5 B | 47 h.11=@& | 77

per diffusore - for diffuser per diffusore - for diffuser
h.25 | 871135 h. 50 | 37

Diamanté
©@18-22-24-28-37 ] | 61167

Diamanté
@347 | 65

Diamanté
©@26-30[1 | 63

Fruttiere Fruit bowls llluminazione. Lampade da tavolo Lighting. Table lamps

Piatti Plates

Diamanté Vitaminic Bombay
@320 | 61167 @32MC | 177 h.33-53CJM | 49

Diamanté
@321 |63

Diamanté
@347 |63

Diamanté
20x20 - 31,56x31,5[] | 64

Divina
39x33 0 | 71

llluminazione. Lampade da tavolo Lighting. Table lamps Oliere Oil bottles

- 4 1}

o W M @

Piatti Plates

Floreal Infiore Lamp’oil Rosmarino Salvia Timo
h. 23,53 | 77 h. 45 [T [0 [ | 87 h.13(J-h. 17,5 |97 h.18(J | 143 h. 16,51 | 143 | h.25[7 | 143

Iroko
16,5x16,5 1 | 91

Iroko

©22-28-325-3701 |91

Loto
©22-26-370C] | 101-103

PYCCRNAPOERT
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Piatti Plates Set con accessori Set with accessories

>
&

Magnolia Orizzonte Saint-Tropez
@22-28-37 1M | 111 @22-28-3703 | 131 @21-27-35010J 1145
Piatti Plates All-in-one Diamanté Iroko Multicolor Tricot
113 165 19 115 167
Set notte Night set Sottopiatti Chargers
. . .
v T ('—.j -
Special Special Special Special Tricot \.\-___ - j
@227 1149 @191@ | 153-154 @41 7@ | 153-154 22x19 [1El - 28x24 [ | 149-154 @22-260 | 163
o Multicolor Arabesque Aria Aria
Piatti Plates , It. 0,7 CJE=Em | 119 g32ONN | 17-21 Q32EFmMmE | 29-31 33x33 153 | 31

Sottopiatti Chargers

Tricot Vitaminic Wave Wave
@15-22-26-37 ] | 167-169 @21-32083 | 177 @15-22-28-37 1 | 181 @327 | 181 Avenue Gold Diamanté Divina Iroko
@32 = | 41 Q341 | 61167 @325 71 32,50 | 91
Portasalviette Napkin holders Posacenere / svuotatasche Ashiray / Multipurposes dish

Sottopiatti Chargers

| ‘ .!-i-“ = @ -‘
Diamanté Iroko Tricot Avenue Avenue Gold Divina Loto Orizzonte Special Tricot Wave
17x8 1 | 61 14,5x14,5 - 19x19 1 | 91 20,56x12 1 | 167 @18 1139 @18 = | 41 18x18 1 | 71 @ 32,507 | 101-103 @343 | 131 @320 | 149 @ 32,51 mE| 167 - 169 @347 | 181
Posacenere / svuotatasche . . ) ,
Ashtray / Multipurposes dish Scatole Boxes Set caviale Caviar set Tessuti-Runner Textiles-Runners
o 09 < et
ey \ r >
p - [ ELT EE LR TR T
L ey ; e P : 3
Optic Arabesque Segreti All-in-one Eco Bombay Seta Vitaminic
11x11 - 15x15 - 18x18 1 | 127 h.7@12O0NIE | 23-25 h.7@908==8= | 147 15x15 | 13 45x36 1M | 85 45x36 MM | 85 45x36 EM | 85 43,5x28,5 1 | 175

PYCCRNAPOERT
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Vasi Vases 5 " Vasi Vases

Hydria Infiore Iroko Loto Magnolia
h.37,5-465EKH | 83 h.13-25-28,5M 0 | 87 -89 h.34J | 95 h. 3033 | 105 h.38JM | 110
Anfore Arabesque Arianna Atelier Vasi Vases
h.66-80 | 15 h. 320NN | 27 h.26,5-34 = m | 33 h.72-85-1001 | 35- 37
Vasi Vases

N %

g

Notturno Nuvola Nuvola Nuvola Orcio
h.26-341 | 123 h. 170 mm | 125 h.21,500mm | 125 h. 26 Mmmm | 125 h.24-31E5 | 129
Bombay Bombay Cage Chéri Diamanté
h.24-31CJM | 45 h.55-69 1M | 45 h.37,5-47,5[1=2H8 | 51 h.18-21,8[J | 55 h.29[17 | 69 Vasi Vases
Vasi Vases
- - |
(1
.~
- = ' _.a."f_“ -
- oy
s I‘a e 2
b e
Doha Duchessa Floreal Glamour Plissé Primula Special Zodiaco
h.24Jmm-36JE | 73 h. 85 MM | 75 h.22,5-27,5-39 3@ | 77-79 h.25- 381 | 81 h.24-32-4000 | 133 h.14-18-25-20 M= | 135-127 h. 30 JEA | 155 h.25-38-6500 | 183
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Vassoi /rays

Ao
All-in-one Bisanzio
35x17 -45x22 1 | 13 43x16 W | 43
Vassoi rays
[ SN = p—— .

E‘-’ r i i

Diamanté Iroko
31,5x12,5 - 43x13 - 53x17 [ | 64 35x17 [ | 91

WWW.rp.ru

SCATOLE 199
BOXES

Scatole argento
Silver boxes

Scatole regalo per SET
con colori assortiti

Gift boxes for assorted
colours SET

Scatole marroni per articoli
di grandi dimensioni

Standard brown boxes
for big items
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IVV si riserva la facolta di modificare in qualunque momento e senza preawviso le
caratteristiche tecniche degli elementi illustrati nel presente catalogo.
Tutti i prodotti sono disegnati da IVV azienda che opera con Sistema Qualita Certificato.
IVV reserves the right to change without prior notice technical specifications

of any product illustrated in this catalogue.
All products are designed by IVV company with Certified Qualita Assurance System.
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125424, r. MockBa, Bonokonamckoe wocce 4. 88, ctp. 8
Ten./dakc: +74955404600



